

Edital de Retificação nº 001

Edital ICEPi/SESA Nº 057/2022

O INSTITUTO CAPIXABA DE ENSINO, PESQUISA E INOVAÇÃO EM SAÚDE - ICEPi, no uso das atribuições e prerrogativas dispostas na Lei Complementar nº 909/2019 de 26/04/2019, torna pública a retificação do Edital ICEPi/SESA Nº 057/2022 do processo seletivo simplificado para atuação de profissionais bolsistas médicos pelo Componente de Provimento e Fixação de Profissionais do Programa Estadual de Qualificação da Atenção Primária à Saúde.

1. DA RETIFICAÇÃO:

1.1 NO ITEM 4.6, ONDE LIA-SE:

4.6 Somente será aceita 01 (uma) inscrição por candidato, a saber, **a primeira.**

LEIA-SE:

4.6 Somente será aceita 01 (uma) inscrição por candidato, a saber, **a última.**

1.2 NO ITEM 5.1, ONDE LIA-SE:

5.1 Somente será aceita 01 (uma) inscrição por candidato, a saber, **a primeira.**

LEIA-SE:

5.1 Somente será aceita 01 (uma) inscrição por candidato, a saber, **a última.**

1.3 ACRESCENTA-SE O ITEM 5.12:

5.12 Após conclusão da inscrição, não há possibilidade de alteração, inclusão ou exclusão de informações. Caso o candidato queira retificar, este poderá realizar nova inscrição até o prazo estipulado pelo edital para realização das inscrições.

1.4 NO ITEM 10.3, ONDE LIA-SE:

10.3 Somente será aceito 01 (um) recurso por candidato (a saber, **o primeiro**) em cada fase mencionada

no item 9.1.

LEIA-SE:

10.3 Somente será aceito 01 (um) recurso por candidato (a saber, **o último**) em cada fase mencionada no item 10.1.

1.5 NO ANEXO B, INCLUI-SE:

MUNICÍPIO	REGIÃO DE SAÚDE	ÁREA DE DIFÍCIL FIXAÇÃO	VAGAS
DORES DO RIO PRETO	SUL	NÃO SE APLICA	1
SANTA TERESA	METROPOLITANA	NÃO SE APLICA	3
VITÓRIA	METROPOLITANA	NÃO SE APLICA	20

Vitória, 22 de dezembro de 2022.

FABIANO RIBEIRO DOS SANTOS

Diretor Geral

Instituto Capixaba de Ensino, Pesquisa e Inovação em Saúde